

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**доктора технических наук, доцента, Муравьева Олега Алексеевича**  
**на соискателя ученой степени кандидата технических наук**  
**по научной специальности 2.1.6. Гидротехническое строительство,**  
**гидравлика и инженерная гидрология**  
**Голубева Андрея Вячеславовича**

Голубев Андрей Вячеславович окончил в 2002 г. Московский государственный строительный университет (МГСУ) по специальности Гидротехническое строительство с присвоением квалификации "инженер по специальности гидротехническое строительство", в 2005 году окончил аспирантуру при МГСУ по специальности "Энергоустановки на основе возобновляемых видов энергии", в настоящее время является соискателем кафедры Гидравлики и гидротехнического строительства ФБГОУ НИУ МГСУ. Индивидуальный план работы соискателя Голубевым А.В. выполнен полностью.

По полученным результатам научных исследований Голубевым А.В. опубликовано 5 научных работ, в том числе 3 работы в изданиях, входящих в "Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, доктора наук", 2 работы в журналах индексируемых в международной реферативной базе Scopus.

Основные результаты диссертационной работы докладывались и обсуждались на 5-ти всероссийских конференциях и семинарах.

Результаты диссертационной работы Голубева Андрея Вячеславовича нашли практическое применение при выполнении 8-ми научно-исследовательских работ по насосным системам охлаждения для конкретных объектов по заказу АО «Атомэнергопроект», ОАО «НИАЭП».

С 2001 г. Голубев А.В работает в "Предприятии по исследованиям, проектированию и строительству объектов гидроэнергетики "Белый уголь", с 2004 года в должности главного специалиста. За время работы являлся ответственным исполнителем более 15 научно-исследовательских работ,

является квалифицированным программистом, разработчиком программного обеспечения для моделирования гидромеханических переходных процессов насосных станций, являлся ответственным исполнителем 12-ти серий натурных испытаний энергетических объектов, в том числе 3-х насосных станций.

С 2007 года Голубев А.В. совмещает работу с преподаванием, в настоящее время в должности старшего преподавателя на кафедре Гидравлики и гидротехнического строительства МГСУ, ведет практические занятия, проектирование по курсам гидротехнические сооружения гидроэнергетики, ГЭС и гидромашины.

За время работы над диссертацией Голубев Андрей Вячеславович проявил себя ответственным, целеустремлённым и трудолюбивым исследователем, обладающим научной и инженерной эрудицией.

Соискатель Голубев Андрей Вячеславович является сформировавшимся ученым-исследователем. Его диссертационная работа отвечает критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней (постановление Правительства РФ №842 от 24.09.2013 г. для диссертаций, представленных на соискание ученой степени кандидата технических наук, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.6 "Гидротехническое строительство, гидравлика и инженерная гидрология").

Научный руководитель:  
доцент, доктор технических наук  
профессор кафедры «Гидравлики и  
гидротехнического строительства»  
ФГБОУ ВО НИУ МГСУ

Муравьев Олег Алексеевич

129337, г.Москва, Ярославское шоссе, 26,  
тел.: +7(495) 287-49-14, доб. 14-16  
[kafgs@mgsu.ru](mailto:kafgs@mgsu.ru)



"30" ноября 2023  
Подпись Муравьева О.А. заверена.

НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА  
КАДРОВОГО ДЕЛОПРОИЗ-  
ВОДСТВА УРП  
А. В. ПИНЕГИН